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La sfîrşitul anului 2006 a văzut
lumina tiparului nr. 2-3 a Revistei de
cultură, ştiinţe şi practică educaţion-
ală „Artă şi Educaţia artistică” care
conţine materialele, ce dezvăluiie şi
tratează, atît arta cu legile ei     pro-
priu-zise, cît  şi arta ca demers  artis-
tic – educaţional. După cum ne
relatează fondatorul revistei, dl
prof.universitar Ion Gagim „Peda-
gogia este şi ştiinţă şi artă. Artă şi şti-
inţă este şi pedagogia artei”. De aici
revin şi marile probleme cu care se
confruntă pedagogia artei şi ea tre-
buie să continue  să-şi formuleze
legile sale. Tot autorul acestor cuvinte
a chemat potenţialul din domeniile
pedagogic şi artistic de a susţine şi
demonstra, că „Şi arta are dreptul de
a sta, ca importanţă vitală pentru
viitorul omului, alături de ştiinţă”.

De la aceste idei, lansate de savantul şi pedagogul –
muzician Ion Gagim continuă şi se dezvoltă următoarele
două numere ale revistei „Artă şi Educaţie artistică”. De
această dată materialul este sistematizat în şase comparti-
mente ce reflectă probleme de teoria artelor, metodologia
didactic educaţională, evenimente cultural - educaţionale şi
de creaţie. Un compartiment aparte, cu genericul „Anul
Enescu”,  îl constituie relatările despre personalitatea mar-

cantă a culturii române a sec. XX
George Enescu.

Răsfoind cu mare interes paginile
noii ediţii a Revistei „Artă şi Educaţia
artistică” încă odată ne convingem, că
grupul de persoane, care şi-au  publicat
materialele pe paginile acestei reviste,
are o viziune largă asupra fenomenului
artistic şi educativ, viziune, atît ştiinţifică
cît, şi bazată pe experienţa de creaţie şi
educaţională proprie.

De această dată şi-au dat concursul
savanţii: Carmen Cozma, Viorel Mun-
teanu (România), Victor Ghilaş, Nicolae
Silistraru, Maia Robu, Vladimir Babii,
(Moldova), pedagogi-metodişti - Lidia
Stupacenco, Liuba Ciobanu - Mocanu,
oameni de cultură - Elfrida Koroliova,
Aurelean Dănilă, Ghenadie Ciobanu,
doctoranzi ai diferitor instituţii de
înmvăţămînt universitar.

Suntem în aşteptarea noului număr al revistei
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